	PROTOKOL O LABORATORNÍ PRÁCI Z FYZIKY
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1) Součet okamžitých hodnot napětí u1 + u2 + u3 = 0 V
2) Efektivní hodnota sdruženého napětí Uef (sdružené) = 4,10 V
    Efektivní hodnota fázového napětí Uef (fázové) = 2,37 V
    Poměr Uef (sdružené) : Uef (fázové) = 
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Doplňující otázky:

1) Napětí jsou vůči sobě posunuta o třetinu periody.
2) Frekvence střídavých napětí f = 50 Hz
    Perioda střídavých napětí T = 0,02 s
3) Maximální hodnota (amplituda) fázového napětí Um (fázové) = 3,4 V
    Efektivní hodnota fázového napětí Uef (fázové) = 2,37 V
    Poměr Um (fázové) : Uef (fázové) = 
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4) Maximální hodnota (amplituda) sdruženého napětí Um (sdružené) = 5,91 V
    Maximální hodnota (amplituda) fázového napětí Um (fázové) = 3,4 V
    Poměr Um (sdružené) : Um (fázové) = 
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